



2023.9.25 星期一 农历癸卯年八月十一

大众报业集团(大众日报社)主办

我国将加快推进 种业振兴“五大行动”

为进一步推动种业振兴,我国将加快推进挖掘优异种质资源、种业创新攻关、做强国家种业阵型企业、提升种业基地能力和知识产权保护“五大行动”。这是记者从9月24日在安徽合肥举行的第十五届中国国际种业博览会暨第二十届全国种子信息交流与产品交易会上了解到的消息。

农业农村部总农艺师曾衍德表示,目前推动种业振兴已取得阶段性成效,历时三年的全国农业种质资源普查即将收官。下一步农业农村部将加力加快推进“五大行动”,力争种业振兴行动再取得一批标志性成果。

据新华社

存量首套房贷利率今起自动下调

个人无需申请,全国平均调整幅度约为80个基点

详见A02版



济青中线全线通车

济潍段建成全国首条零碳智慧高速

9月24日,济青中线济潍段零碳智慧高速正式通车,至此,济青中线全线通车,全省高速公路通车里程突破8200公里。济青中线济潍段是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中“射三”线,全长161.86公里,设计速度120公里/小时,双向六车道。作为连接济南、青岛的第三条黄金通道,济青中线建成通车后,对促进鲁中山区等沿线区域经济快速发展、加快省会经济圈与胶东半岛经济圈互联互通、完善山东高速公路网布局等具有重要意义。

记者 王瑞超 李牧青 荆新年 报道

详见A03版



离开富士康,重返富士康

作为一家大型“电子工厂”,“招工”总能成为跟富士康挂钩的热词。学历要求低,待遇还不错,工作较简单,每年都有大量年轻人前来应聘,有人会留下来,有人会很快离开,还有人又回来了。

又到招工旺季,9月20日,富士康郑州航空港厂区派遣工招聘重新开启。记者来到富士康郑州航空港厂区,听听来这里的人跟富士康之间的故事。

详见A04版



详见A12-A13版

杭州亚运会首个夺金日,中国代表团斩获20金
多点开花,山东一日进账六金

让“无名烈士”重归有名 英雄山再立54座丰碑

详见A05版

乡村大集遇见网络直播 屏幕里烟火气抚慰人心

详见A06版

美国党争闹剧再升级 弹劾正在被武器化

详见A16版